

Міністерство освіти і науки України
Сумський державний університет

РІШЕННЯ

вченої ради Сумського державного університету з питання:
«Про роботу студмістечка університету щодо забезпечення потреб у поселенні до
гуртожитків осіб, що навчаються в СумДУ, обсяги та якість надання платних послуг,
ефективність виховної роботи у гуртожитках»

Заслухавши доповідь директора студентського містечка Панасюри О.І., вчена рада відзначає, що в університеті, завдяки злагодженій роботі відповідних служб, при залученні органів студентського самоврядування та студентської профспілки поступово вдосконалюється система роботи студмістечка щодо забезпечення потреб у поселенні до гуртожитків осіб, які навчаються в СумДУ, якості надання платних послуг, ефективності виховної роботи у гуртожитках.

Динамічний розвиток університету призводить до збільшення кількості студентів, що потребують місць в гуртожитках (з 2649 осіб у 2012 році до 3838 осіб у 2016). У 2016 році, за рахунок об'єднання СумДУ та УАБС, структура студмістечка поповнилася трьома гуртожитками, на 1022 ліжко-місць. Укладення договорів про співпрацю з п'ятьма освітніми закладами м. Суми (центром професійно-технічної освіти дизайну та сфери послуг (36 кімнат), хіміко-технологічним ліцеєм (9 кімнат), коледжем економіки і торгівлі (35 кімнат), медичним коледжем (11 кімнат), будівельним коледжем (25 кімнат)) та готелем «Хімік» (24 кімнати) дало змогу залучити місця для проживання студентів університету. Постійно ведеться організаційна та юридична робота по відселенню сторонніх з гуртожитків № 1, 4, 5. У гуртожитку машинобудівного коледжу, шляхом реорганізації нежитлових приміщень в житлові, звільнено від сторонніх організацій півтора поверхи для проживання студентів. Таким чином, без будівництва нових гуртожитків, за останній шість років, кількість місць для проживання збільшилася більш ніж на 700, що приблизно відповідає масштабу дев'ятиповерхового гуртожитку. У теперішній час забезпеченість житлом студентів становить 92% від кількості іногородніх студентів.

Постійно впорядковуються механізми поселення та виселення студентів. Всі студенти першокурсники забезпечуються місцями в гуртожитках. Починаючи з другого курсу поселення проходить за рейтинговою системою. Студенти, які, за рішенням комісії по поселенню, мають право на поселення, забезпечені на 100 % місцями в гуртожитках. Активну участь в організації та проведенні поселення до гуртожитків бере студрада студмістечка.

У 2016 році структура студмістечка поповнилася гуртожитком-готелем, який має розвинену інфраструктуру. Це надало університету можливості забезпечення житлом усіх учасників, що беруть участь у конференціях, спортивних та інших заходах, розроблено сторінку гуртожитку-готелю на сайті університету з інформацією про номери та тарифи, для зручності відвідувачів передбачено можливість бронювання номерів через мережу інтернет. Адміністрацією гуртожитку-готелю постійно проводиться робота щодо рекламної діяльності та розширення платних послуг. За рахунок вжитих заходів гуртожиток-готель має позитивну рентабельність, а саме – 161 тис грн. (раніш щорічний дефіцит складав більше 1,2 млн. грн.).

Головним завданням адміністрації студмістечка є робота над покращенням соціально-побутових умов проживання студентів. В цьому напрямку слід відмітити наступне: постійне проведення капітальних та косметичних ремонтів секцій та кімнат, встановлення протипожежної системи та електронної прохідної в гуртожитку №3, встановлення вентиляційних систем в гуртожитках №4, 5, заміна всіх вікон та 36 балконних блоків на енергоефективні в гуртожитках №2, 3, 4, 5 (206 од.), фасадного утеплення будівель гуртожитків № 2 та №3, роботи щодо забезпечення комфортного проживання (тільки у 2016 році було придбано 584 нових ліжка та 770 ортопедичні матраци, меблі, тощо).

Для забезпечення комфортних умов проживання гуртожитки мають в наявності кімнати для самопідготовки, комп'ютерні класи у гуртожитках №1-А, 2-А. У гуртожитку №2

працює міні-магазин. У гуртожитках для мешканців встановлені пральні машини-автомати, у гуртожитку працює №3 – буфет, 2-А – кафе. У гуртожитках № 2, 2-А активно використовуються студентами тренажерні зали, у 2-А спортивна зала. В усіх гуртожитках студмістечка обладнані зони WI-FI.

У той же час слід зазначити, що в 2016 році фінансові витрати (біля 13 млн. грн.) на забезпечення функціонування гуртожитків значно перевищили доходи від оплати за проживання у гуртожитках (11,6 млн. грн.)

Важливою складовою діяльності студмістечка є виховна робота. Систематично проводяться такі заходи як «Міс гуртожиток», «Осінній бал», «Ідеальна пара», організовуються тренінги «Планування сім'ї та репродуктивне здоров'я», «Донорство», різноманітні майстер-класи, спортивні заходи, цикли народознавчих календарних заходів, туристичні зльоти, толоки та багато іншого. Окрім традиційних заходів відділ по роботі в гуртожитках разом із студрадою студмістечка працює над запровадженням нових: на території студмістечка проводяться Вечір пам'яті Героїв небесної сотні, благодійний рок-концерт під гаслом «Волонтером бути модно», благодійні ярмарки в національному стилі тощо. Заступниками директорів(деканів) по роботі в гуртожитках та кураторами груп проводиться робота зі студентами щодо правил проживання та оплати, надається допомога у проведенні виховних заходів. Досвід виховної роботи в гуртожитках студмістечка університету схвалено для використання в закладах освіти комісією з виховної роботи вищих навчальних закладах науково-методичної ради міністерства освіти і науки.

Констатуючи позитивні зрушення у роботі студмістечка, вчена рада відмічає наявність певних питань, які потребують вирішення: досить частими є порушення правил внутрішнього розпорядку гуртожитків, Кодексу корпоративної культури СумДУ, недостатньо ведеться робота щодо виховання у студентів дбайливого ставлення до майна студмістечка, потребує посилення профілактична робота щодо подолання шкідливих звичок (паління, вживання алкогольних напоїв тощо), формування здорового способу життя, необхідна організація системного проведення моніторингу і діагностики соціально-побутових умов проживання студентів, вимагає продовження робота з пошуку додаткових місць для поселення студентів, покращенню їх соціально-побутових умов, все ще існує проблема із забезпечення студентських гуртожитків необхідним устаткуванням та меблями.

З урахуванням вищезазначеного, вчена рада постановляє:

1. Проректору з НПП та ОПД Король О.В. продовжити практику укладання відповідних угод з іншими навчальними закладами міста з метою збільшення кількості місць для проживання студентів у гуртожитках.

Відповідальні: проректор НПП та ОПД Король О.В.,
директор студмістечка Панасюра О.І.

Строк виконання: постійно.

2. Забезпечити поселення у гуртожитки виключно осіб, що навчаються в університеті і тільки на термін навчання. Продовжити роботу щодо виселення сторонніх осіб із гуртожитків № 1, 4, 5, 1-А, 2-А.

Відповідальні: проректор НПП та ОПД Король О.В.,
директор студмістечка Панасюра О.І.,
юридичний відділ.

Строк виконання: постійно.

3. З метою вдосконалення та приведення у відповідність до нормативних документів, що регламентують діяльність студмістечка, доопрацювати положення про гуртожиток-готель, положення про гуртожитки № 1-А, 2-А, 3-А.

Відповідальні: проректор НПП та ОПД Король О.В.,
директор студмістечка Панасюра О.І., начальник
відділу по роботі зі студентською молоддю в
гуртожитках Вернидуб О.М.

Строк виконання: вересень 2017 року.

4. З метою покращення організації виховного процесу серед студентів, дотримання норм і правил проживання у гуртожитках заступникам директорів(деканів) по роботі в гуртожитках активізувати роботу кураторів академічних груп щодо відвідування гуртожитків.

Відповідальні: заступники директорів (деканів) по роботі в гуртожитках, начальник відділу по роботі зі студентською молоддю в гуртожитках Вернидуб О.М.
Строк виконання: постійно.

5. Студентській раді студмістечка розробити план заходів, які сприятимуть ефективному використанню та збереженню енергоресурсів. Постійно проводити виховну та роз'яснювальну роботу щодо оптимізації водопостачання.

Відповідальний: голова студради студмістечка
Дригваль Б.О.(за згодою)
Строк виконання: квітень 2017 року.

6. З залученням спеціалістів Управління соціального захисту населення міста, посилити роз'яснювальну роботу щодо оформлення субсидій по відшкодуванню вартості проживання у гуртожитках.

Відповідальні: начальник відділу по роботі зі студентською молоддю в гуртожитках Вернидуб О.М.
Строк виконання: березень-квітень 2017 року.

7. Студентській раді студмістечка, відділу по роботі зі студентською молоддю у гуртожитках активізувати профілактичну роботу щодо подолання шкідливих звичок (паління, вживання спиртних напоїв тощо), формування здорового способу життя серед мешканців студмістечка.

Відповідальні: голова студради студмістечка
Дригваль Б.О.(за згодою)
Строк виконання: постійно.

8. Студентській раді студмістечка приділяти більше системну увагу питанням дбайливого ставлення мешканців до майна гуртожитків, у тому числі посилити індивідуальну та колективну відповідальність за його пошкодження.

Відповідальні: голова студради Дригваль Б.О. (за згодою)
Строк виконання: постійно.

9. З метою пропагування здорового способу життя та покращення спортивно-масової роботи серед студентів створити спортивний майданчик на території гуртожитків №2-А,3-А, дообладнати спортивний майданчик на території гуртожитків № 2, 3 студмістечка.

Відповідальні: проректор з АГР Положий А.М.,
директор студмістечка Панасюра О.І.,
директор спортклубу Токарев Ю.Б.
Строк виконання: вересень 2017 року.

10. З метою врахування національно-культурних особливостей іноземних студентів, що мешкають у студмістечку, сприяти створенню в гуртожитках осередків національних культурних центрів.

Відповідальні: заступники директорів(деканів) по роботі в гуртожитках, начальник відділу по роботі зі студентською молоддю в гуртожитках Вернидуб О.М.,
голова студради Дригваль Б.О.(за згодою)
Строк виконання: протягом року.

11. З метою створення умов для більш активного вивчення іноземними студентами української мови, практикувати сумісне проживання як українських, так і іноземних громадян в кімнатах гуртожитків студмістечка.

Відповідальні: заступники директорів(деканів) по роботі в гуртожитках, начальник відділу по роботі зі студентською молоддю в гуртожитках Вернидуб О.М.,

голова студради Дригваль Б.О. (за згодою)

Строк виконання: постійно.

12. З метою формування у студентів взаємоповаги до різних націй та культур, почуття толерантності, інтернаціоналізму, створити на базі гуртожитку № 3 постійно діючий клуб інтернаціональної дружби. Більш активно залучати іноземних студентів до спортивно-масової роботи та культурно-мистецьких заходів, що проводяться у студмістечку.

Відповідальні: заступники директорів(деканів) по роботі в гуртожитках, начальник відділу по роботі зі студентською молоддю в гуртожитках Вернидуб О.М., голова студради Дригваль Б.О. (за згодою)

Строк виконання: постійно.

13. Посилити роботу психологічної служби у гуртожитках студмістечка, в тому числі зі студентами іноземного контингенту.

Відповідальні: завідувач кафедри психології, політології та соціокультурних технологій Світайло Н.Д., начальник відділу по роботі зі студентською молоддю в гуртожитках Вернидуб О.М.

Строк виконання: постійно.

14. Продовжити практику ремонту гуртожитків силами бригади малярів студмістечка та студентських трудових загонів. Покращити роботу щодо вдосконалення матеріальної бази, комплектації необхідним інвентарем. Визначити першочергові потреби та в стислі терміни забезпечити їх виконання.

Відповідальні: проректор з АГР Положій А.М., директор студмістечка Панасюра О.І.

Строк виконання: постійно.

15. Рекомендувати інститутам (факультетам) при проведенні різноманітних заходів поселення приїжджих осіб перед усім, у гуртожитку-готелю з можливим використанням його конференц-зали.

Відповідальні: заступники директорів(деканів) по роботі в гуртожитках, начальник відділу по роботі зі студентською молоддю в гуртожитках Вернидуб О.М., начальник відділу готелю-гуртожитку Дудко О.М.

Строк виконання: постійно.

16. З метою створення більш комфортних умов для проживання студентів, гуртожиток №1-А використовувати для проживання студентів, як правило, спеціальностей економічного спрямування, гуртожитки №№2-А, 3-А – для студентів ННІ права та спеціальностей економічного спрямування.

Відповідальні: заступники директорів (деканів) по роботі в гуртожитках, начальник відділу по роботі зі студентською молоддю в гуртожитках Вернидуб О.М.,

Строк виконання: вересень 2017 року.

17. З метою збільшення реалізації послуг, передбачити в планах ремонтних робіт на 2017 рік переобладнання (утеплення) ресторану гуртожитку-готелю, та створення охороняємої автостоянки на території гуртожитку-готелю.

Відповідальні: проректор з АГР Положій А.М., директор студмістечка Панасюра О.І.

Строк виконання: вересень 2017 року.

Схвалено вченою радою СумДУ.
Протокол №9 від 09 березня 2017 р.

Голова вченої ради

А.В. Васильєв

Секретар

А.І. Рубан